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Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 01 de Junho de 2021. 
 
Ao primeiro dias do mês junho do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, 
no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do 
Vereador João Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para 
ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao segundo (a) Secretário (a) José Carlos Biral para fazer 
a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco de Assis 
Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal 
Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, Neusdete Rossini Moreira (ausente), 
Vagno Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente 
solicita ao Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva para lecionar a Leitura 
Bíblica encontrada no livro de Mateus Capítulo 6 Versículos 1 - 6 - 8. Após a Leitura 
Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a 
Sessão. Observação: Por motivos pessoais não pode comparecer a vereadora 
Neusdete Rossini Moreira sendo assim peço para assumir o lugar da primeira 
secretária o segundo Secretário José Carlos Biral. Neste momento quero Iniciar 
cumprimentando o nosso vice-presidente, o primeiro secretário assumindo o lugar da 
primeira secretária Neusdete o nosso segundo secretário José Carlos Biral. 
Cumprimentar Francisco de Assis, cumprimentar Marcos Antonio da Silva, o 
Excelentíssimo Jadismar Macedo, o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz  e o 
Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício. Cumprimentar Nilza, cumprimentar a 
Zenilda, cumprimentar doutora Marcela, cumprimentar o secretário de agricultura 
Gecimar Rodrigues, desculpas aí Gecimar, cumprimentar doutor Elton,  
cumprimentar Cléber Sabino nosso assessor tanto do executivo como do legislativo. 
Cumprimentar a todos os munícipes que neste momento assistindo através das 
redes sociais, através do fecebook aqui da Câmara. Neste momento solicito a 
Doutora Marcela para fazer a leitura do Expediente do Dia: Projeto de Lei Executivo 
nº 032 /2021 - Altera redação do art. 3º e Parágrafo Único, e inciso II, do art. 4º da 
Lei nº 941/2014, que autoriza a execução de serviços em propriedades particulares, 
e dá outras providências. Por questão de Ordem o vereador Jadismar Alves de 
Macêdo pediu dispensa da leitura das mensagens dos projetos, solicitou que fosse 
lidas somente os projetos. O senhor presidente coloca em votação o pedido de 
dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável à dispensa permaneça 
sentado ao contrário se levante. Aprovado pela maioria absoluta com a ausência 
da vereadora Neusdete Rossini Moreira. Projeto de Lei Executivo nº 033 /2021 - 
Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras 
providencias. Projeto de Lei Executivo nº 034 /2021 - Abre crédito especial e altera 
anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Prossegue o senhor 
presidente: Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de 
Lei Executivo nº 032 /2021 - Altera redação do art. 3º e Parágrafo Único, e inciso II, 
do art. 4º da Lei nº 941/2014, que autoriza a execução de serviços em propriedades 
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particulares, e dá outras providências. Está em discussão o Regime de Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada pela 
maioria absoluta com a ausência da vereadora Neusdete Rossini Moreira. 
Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei 
Executivo nº 033 /2021 - Abre crédito especial e altera anexos do PPA e da LDO de 
2021, e dá outras providencias. Está em discussão o Regime de Urgência do 
projeto. Não havendo nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por 06 
(seis) votos a favor e 01 (um) voto contra, com a ausência da vereadora 
Neusdete Rossini Moreira. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de Lei Executivo nº 034 /2021 - Abre crédito especial e altera anexos 
do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está em discussão o Regime 
de Urgência do projeto. Não havendo nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada 
pela maioria absoluta com a ausência da vereadora Neusdete Rossini Moreira. 
Pronunciou o senhor presidente: Sem ter nenhum vereador inscrito para o uso da 
Tribuna, neste momento passamos para a Ordem do Dia: Peço para fazer a leitura 
do Parecer da Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização e 
controle referente ao Projeto de Lei Executivo nº 028/2021 - Institui o Programa de 
Recuperação Fiscal do Município de Vila Pavão/ES – REFIS 2021, e dá outras 
providências. Após a leitura do Parecer, prossegue o senhor presidente: Coloco em 
votação o Parecer. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Parecer Aprovado pela maioria absoluta com a ausência da vereadora 
Neusdete Rossini Moreira. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
028/2021 - Institui o Programa de Recuperação Fiscal do Município de Vila 
Pavão/ES – REFIS 2021, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. 
Com a palavra o vereador Jadismar Alves de Macêdo. “Assim se pronunciou”. Quero 
cumprimentar aqui o nosso presidente e em nome dele eu cumprimento os nossos 
colegas nobres vereadores, nosso secretário de agricultura, nosso assessor dessa 
Câmara, a Nilza a outra colega, procuradora Marcela. É eu quero parabenizar aqui o 
prefeito por essa iniciativa desse projeto porque alguém já tinha me procurado 
assim, comerciante antigo com dividas ativa e fez um pedido pra mim para que eu 
fizesse uma indicação, que eu conversasse com o prefeito para fazer, pra fazer né, 
essa, esse projeto acontecer aí quando eu cheguei na ultima sessão passada a, 
esse projeto já estava aqui pra gente votar, inclusive eu votei pra que passasse 
direto porque eu já estava ciente do que estava acontecendo, aí eu quero 
parabenizar pela iniciativa, esse projeto será muito bom, será maravilhoso,  para a 
prefeitura que vai arrecadar uma dívida ativa porque a economia está parada e será 
uma grande oportunidade para aqueles que tem essa dívida ativa, aqueles que tem, 
todo mundo sabe aqueles que tem, que deve né, e é uma grande oportunidade de 
acertar né, aos cofres públicos porque será para o desenvolvimento da nossa 
população. Eu fiquei feliz com esse projeto, quero parabenizar pela iniciativa, não 
precisou de eu fazer indicação porque eu cheguei aqui já estava pronto, o projeto já 
estava aqui e eu já dei o meu voto para que fosse aprovado naquele dia mais não foi 
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mais hoje eu peço aos nossos nobres colegas que é para o bem da nossa 
população é para o bem de todos, então vai beneficiar a prefeitura mais também os 
contribuintes, aqueles que estão atrasados né, por causa da pandemia e também 
antes da pandemia tem uns que já estava atrasado, então será muito bem para o 
nosso município e parabéns pela iniciativa. Pronunciou o senhor presidente: Está em 
discussão o projeto. Não havendo mais manifestação. Coloco em votação. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela 
maioria absoluta com a ausência da vereadora Neusdete Rossini Moreira. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 032/2021 - Altera redação do 
art. 3º e Parágrafo Único, e inciso II, do art. 4º da Lei nº 941/2014, que autoriza a 
execução de serviços em propriedades particulares, e dá outras providências. Está 
em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
pela maioria absoluta com a ausência da vereadora Neusdete Rossini Moreira. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 033/2021 - Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está 
em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação, coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
pela maioria absoluta com a ausência da vereadora Neusdete Rossini Moreira. 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 034/2021 - Abre crédito 
especial e altera anexos do PPA e da LDO de 2021, e dá outras providencias. Está 
em discussão o projeto. Com a palavra o vereador Aristeu Reetz. “Assim se 
pronunciou”. Boa noite a todos, boa noite aos meus colegas vereadores e aos 
funcionários. Eu quero falar sobre esse projeto, nós abrimos crédito de R$ 61.000,00 
(sessenta e um reais) e ficou sobrando um dinheiro aí a gente foi lá nos vereador, foi 
eu, Marcos, foi mais vereador lá aí o prefeito achou melhor colocar o piso também aí 
deu esse aumento a mais porque depois o povo vai pensar assim, mais meu Deus e 
aqueles R$ 61.000,00 (sessenta e um reais) porque sobrou dinheiro daquele ele só 
vai fazer complementação pra inteirar o piso no chão é só isso, nós vereador fomos 
lá, o chão tá tão bonito as paredes e chegar e deixar o chão daquele jeito fica ruim, 
então eu peço aos meus colegas vereadores que aprove que foi uma indicação que 
eu fiz ao prefeito atual que reformasse aquela, aquela saúde lá, então é esse aí, o 
problema que o pessoal vai pensar foi liberado 61.000,00 (sessenta e um reais) não 
é porque sobrou então ele só vai inteirar pra poder complementar o piso lá, gente 
muito obrigado tá. Pronunciou o senhor presidente: Está em discussão o projeto. 
Não havendo mais manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência da vereadora Neusdete Rossini Moreira. Neste momento passamos 
para o encerramento de mais uma sessão de trabalho, queremos aqui agradecer o 
nosso Deus, pai, todo poderoso, né, que nos abençoou, nos guardou, né, por mais, 
né, esse tempo que estamos vivenciando essa pandemia e é só gratidão a ele. 
Quero aqui agradecer aos companheiros né, e desejar a todos, né, da nossa 
sociedade pavoense, uma noite tranquila, uma noite calma e serena e em nome de 
Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) 
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Secretário (a) José Carlos Biral, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada. Vila Pavão – ES, 01 (primeiro) dia do mês de junho de 2021. 
 
 
 
 
 
        João Trancoso                                                          José Carlos Biral 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

 


